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R 1
✏ f(x) dx < 1



I-xercice1.tlSoit A Il {x-D : f-(x) -O} = {x-P :f(x)≠O} .

Par la définition du support d'une distribution,
il faut montrer que ⇐y>=D
V-qc-C.IR) telle

que supp q - A .

Soit y (x) : = {
""

x)
si ✗ c-A

0 si x¢A
.

Alors ✗ c-Ell) et q= fy, donc

(Tq) - (T, f-4) = (f-1,4>=D puisque ff-0 .

2) Par la question D
, exptx) -1=0 implique supp-1C {0},

done
par un thm

du cours 7-Ê aj Sé" .
Inversement

,
si qe CRIR), alors la formule

de Leibniz donne ( exptx)q(xD
'"(a)=D JEN,

donc
J

(expl-xYEq.si?q)---ZfDiaj(exptx4q)'iYo)=O .

3) Par le même argument que tout à l' heure,

(x- x.) "-1=0 ⇒ T=jËaj§Ë , ce
] =/0 .

Supposons que ] ≥k . Soit ✗ une fonct. plateau.
On a

{ (x-x.)" -1, (x-x.)
'- ''

✗(x -x.)) =

= ÊC- Dia,- ( (x-x.tn/(x-xoD'" (a) =
= (-1Pa, ] ! =/ 0 , donc (x-x)

"
-1--10

.



Par un calcul similaire
,
1-= ÎË aj §Ï '

est solution

4) Soit ✗ C- C
"

E-78%78+3
(R) telle

que

✗ (x) - 1 ✗ c- [-74%745] .

Pour tout KEZ
,
soit Ta := ✗ (• - KI) -1 .

Alors (x- KI) Il -0 .
En effet , V-qc-C.MX) on a

< (x- KT)I, q) = (T, (x-KI)✗(x-KI) q)
= (T, sinxlx-KH.nl?Y-kH-q)--0,
puisque K-KTY.tl?-kH- c- C- ( R) .

Par la question précédente, Tk = au SKI .

Soit Re :=] KIT- ÇI, kF+7)T[ .

Alors Tpq
,

=Tels
,

= ak SKI = Strict

où 5 : - ¥2 aie six , càd (5) 4) = -24<4(HT) .KEI

Par la partie
"
unicité " du principe de recollement

,

-1=-5 = ¥2 ak SKI

5) Similaire à la question 4T .



F-Y.IE#abaalc-N tel Que

him sup Elf
"

f-(x) dx < os
{→ 0-1

On pose alors
cs

⇔ : - { f-(a)à § qu' ltxldtdx .

Si q c- CE post), alors par la formule
de Taylor

qlxtxlf qu' ltxdt Vx>0
,

donc 1- Izo
, [
= f- .

Inversement
, soit 1-C- D' (R) tq Tl ]qs[ ⇐f.

Soit C
,
L tels que

/(Tq) / ≤ Cmax sup Iq#(x) ) , V-qc-C-tzfg.IR) .
j' ≤ le XER

Soit ◦≤× ,
c-GAR) tq ×,(x) -0 Vx ≤±

et ¥ ,
(a)= 1 Kx≥ 1

O≤✗zEG(R) tg xd >c)= 1 Vx ≤ 1

xzlx) -O Vx≥ 2 .

On considère les fonctions test
^

q{ (x) :- y , (E) xzlx)t.EE



Par la règle de Leibniz
, V-j c-N on a

sup / q{" (x) / ≤ Ç. Et
,
donc

XEIR

/ (TR) / ≤ Ee
-l
, te >0 .

Mais q{ E CELIO, cst) et q{ 70, f70 , donc

↳a) =«bois, , 4) = (f) Qe) =
D

:= { f-(x) qd>c) dx ≥ 5 f- (a)dx , donc

iès f-(a) dx ≤ E t ce>0
.


